
Hello my sweeties! 

Nadchází další týden naší výuky na dálku. Doufám, že se máte pěkně a děkuji 

všem za emaily, které mi posíláte!  

Minulý týden se několik z vás zúčastnilo hry (někteří ještě pokračují) a moc vám 

za to děkuji. Za to, s jakou vervou jste se do luštění hádanek a úkolů pustili – 

klobouk dolů, nejenže jste se museli poprat s angličtinou, ale také najít správná 

řešení mnohdy nelehkých úkolů. Protože vás tato hra bavila, tak vám můžu 

prozradit, že již chystám další, tentokrát se proměníte ve špióny a budete 

cestovat po anglicky mluvících zemích. Budete muset zneškodnit nebezpečného 

agenta a zachránit svět…Pokud by se ještě někdo chtěl zúčastnit naší poslední 

hry, klidně ať začne – první úkol je v zadání úkolů z angličtiny z minulého týdne. 

Tak, tento týden nás v učebnici čeká článek o Spojeném království. Je na straně 

98 ve vaší učebnici. Přečtěte si jej a zkuste si udělat cvičení dvě na téže straně. 

Samozřejmě si vyhledejte a přeložte neznámá slovíčka. 

Pokud si budete chtít zlepšit poslech, doporučuji toto 
https://www.youtube.com/watch?v=WFRR0zC70-0  

Kdo by měl chuť, zkuste si toto: https://lyricstraining.com/ 

Vyberete si písničku, úroveň a pak jen posloucháte a doplňujete slova. 

Pokud slovo nedoplníte správně, píseň se po chvíli zastaví a počká na vás.  

(až se vás to zeptá, jestli chcete vytvořit free account, klikněte na maybe 

later a hned vás to pustí) 

 

Gramatiku si necháme na příští týden, ale kdo by chtěl, může si pomalu 

dodělávat (co zvládne) ve workbooku z lekce 9. 

A teď k poslednímu úkolu. Bude speciální a kreativní a opět jej můžete vytvořit 

na papír a poslat mi fotografii, nebo ve Wordu, to nechám na vašich 

technických možnostech. Tak, teď ten úkol: Představte si, že jste dostali 

neuvěřitelně velkou sumu peněz a za ty peníze postavíte svůj vlastní zábavní 

park! Fantazii se meze nekladou! Co po vás budu chtít: 

1. Vymyslete název parku. 

2. Popište, co v parku bude, pro koho je určen, kolik je vstupné atd., však 

víte! 

https://www.youtube.com/watch?v=WFRR0zC70-0
https://lyricstraining.com/


3. Kdo chce, nakreslete plánek, vymyslete atrakce, dejte jim název, popište 

je… 

4. Trocha inspirace zde: https://www.mirakulum.cz/ (Mimochodem, pokud jste 

zde nebyli, doporučuji!!! – všechny atrakce jsou udělány tak, aby se na 

nich mohli vyřádit i rodiče či prarodiče) 

5. To vše samozřejmě anglicky, ale to snad asi nemusím říkat, vzhledem 

k tomu, kolik nádherných prací jsem od vás za poslední měsíc obdržela. 

Tak, to je pro tento týden vše. Ten následující se pustíme opět trochu do 

procvičování gramatiky. Opět platí, že kdo bude potřebovat, ať mě 

kontaktuje a můžeme udělat videohovor.  

Samozřejmě, úkoly dělejte s ohledem na to, co zvládnete. Termín odevzdání 

prací je 3.5.2020, ale pokud to nestihnete, nic se nestane, to víte. Pokud 

nebudete mít chuť či možnost udělat poslední úkol, NEVADÍ! Hlavně si občas 

pusťte nějaký film či seriál v angličtině, poslouchejte písničky, něco si 

přečtěte. 

Krásný 1. květen vám všem přeji, nezapomeňte na polibky (s cizími v roušce 

a dva metry rozestup)! 

Vaše Jana 

 

 

https://www.mirakulum.cz/

